УПРАВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОДА БАТАЙСКА

ПРИКАЗ

от    27 . 10 . 2022                                                               №  795
г. Батайск

Об организации бесплатного горячего питания обучающихся по образовательным программам основного общего и среднего общего образования, являющихся членами семей лиц , призванных на военную службу в Вооруженные силы Российской Федерации по мобилизации
    На основании Федерального закона от 29.12.2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» , во исполнение постановления Правительства Ростовской области от 10.10.2022 №845 « О мерах поддержки семей лиц, призванных на военную службу по мобилизации», постановления Администрации города Батайска от 27. 10. 2022 № 517 «О внесении изменений в постановление Администрации города Батайска от 06.07.2021 №1435  «Об утверждении Порядка предоставления  питания обучающимся в муниципальных общеобразовательных учреждениях города Батайска», постановления Администрации города Батайска от 27. 10. 2022 № 518 « О нормативе стоимости бесплатного горячего питания для обучающихся муниципальных общеобразовательных учреждений города Батайска» , 
ПРИКАЗЫВАЮ:
1.  Директорам общеобразовательных организаций :

-организовать бесплатное горячее питание обучающихся по образовательным программам основного общего и среднего общего образования, являющихся членами семей лиц, призванных на военную службу в Вооруженные силы Российской Федерации по мобилизации, по ежедневному стоимостному нормативу 70 рублей  в виде горячего завтрака или обеда в каждой общеобразовательной организации с учетом фактического посещения детьми  общеобразовательных организаций  ;
-издать приказ в общеобразовательном учреждении по организации бесплатного горячего питания обучающихся 5-11 классов, являющихся членами семей лиц, призванных на военную службу в Вооруженные силы Российской Федерации по мобилизации; 
- бесплатное горячее питание данной категории обучающихся предоставлять на основании заявления одного из родителей, справки из военного комиссариата, подтверждающей призыв родителя на военную службу в ВС РФ по мобилизации и наличия копии документа (свидетельства о рождении), устанавливающего степень родства мобилизованного и обучающегося; 
- разместить на сайтах общеобразовательных организаций новые нормативно-правовые документы по организации бесплатного горячего питания обучающихся;

 -обеспечить постоянное информационное освещение организации школьного питания на сайтах общеобразовательных организаций. Ежедневно на сайте образовательной организации, в социальных сетях выкладывать ежедневное меню и фотографии по приему пищи школьников.
2. Контроль исполнения приказа возложить на главного специалиста   Управления образования Чепурненко С.В.

 Врио начальника Управления образования
 города Батайска 



                                               Т.А. Бруева
   Исполнил: Чепурненко С.В.

